

100

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ДОШКІЛЬНА ОСВІТА»

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)
за спеціальністю: 012 «Дошкільна освіта»
галузі знань: 01 «Освіта/Педагогіка»
освітня кваліфікація: бакалавр дошкільної освіти

яка розроблена в ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука»

Глобалізаційні зміни сучасного суспільного життя зумовлюють потребу оновлення та модернізації вищої освіти в Україні. Важливим завданням сучасної вищої освіти є формування майбутніх фахівців, відповідальних за духовний, економічний розвиток суспільства, які володітимуть відповідними компетентностями в різних галузях життя, здатних розвиватися у полі професійної діяльності, розширювати власний досвід, створювати нові знання і цінності. На необхідності формування нової генерації педагогічних кадрів, підготовленої до якісного забезпечення освітніх потреб особистості, розвитку її інтелектуального та культурного потенціалу наголошується у «Концепції розвитку неперервної педагогічної освіти» (2013), «Національній стратегії розвитку освіти в Україні на 2012–2021 роки» (2013), Законі України «Про освіту» (2017), Законі України «Про вищу освіту» (2014). Забезпечити реалізацію означених стратегічних завдань спроможний вихователь дітей раннього та дошкільного віку, який має ґрунтовні професійно-педагогічні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками здійснювати педагогічну взаємодію з дітьми у середовищі закладу дошкільної освіти і здатний ефективно використовувати інноваційні педагогічні технології. Зважаючи на вище зазначене особливої актуальності набуває підготовка бакалаврів дошкільної освіти, майбутніх вихователів дітей раннього та дошкільного віку.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» передбачає підготовку бакалаврів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка». У зміст програми включено низку навчальних дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких цикл загальної підготовки; цикл професійної підготовки містить психолого-педагогічні дисципліни та методики навчання освітніх галузей, передбачених Базовим компонентом дошкільної освіти: дошкільна лінгводидактика; основи образотворчого мистецтва з методикою керівництва; теорія та методика фізичного виховання та валеологічної освіти; теорія та методика формування елементарних математичних уявлень; основи природознавства з методикою; психологія дитяча; педагогіка дошкільна. Зазначені дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, що піднімає рівень майбутнього вихователя закладу дошкільної освіти.

Освітньо-професійною програмою логічно передбачено різні види практик: ознайомчу, пропедевтичну, виробничу, переддипломну, метою останніх є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації виховної роботи безпосередньо на базі ЗДО. Освітньо-професійною програмою передбачено формування у майбутніх фахівців низки компетентностей:

- планування і здійснення освітнього процесу ЗДО;
- забезпечення і підтримка навчання, виховання і розвитку дітей дошкільного віку в освітньому середовищі та родині;
- створення освітнього середовища ЗДО;
- рефлексія та професійний саморозвиток педагога;
- проведення педагогічних досліджень;
- надання методичної допомоги колегам з питань навчання, розвитку, виховання й соціалізації дітей дошкільного віку в умовах ЗДО;
- узагальнення власного педагогічного досвіду та його презентація педагогічній спільноті;
- оцінювання результатів роботи вихователів дітей раннього та дошкільного віку ЗДО.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта» у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», яка розроблена в ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» є актуальною, відповідає галузевому та професійному стандарту підготовки фахівця цієї спеціальності і спрямована на здійснення якісної підготовки бакалаврів.

04 травня 2020 року

Завідувач ЗДО (ясла-садок)
компенсуючого типу (санаторний) № 40
Рівненської міської ради



О. Г. Прокопчук